

周一 9/25

背诵经节

腓立比书 4:4 你们要在主里常常喜乐，我再说，你们要喜乐。

相关经节

腓立比书 1:4-5; 4:4; 2:17-18; 3:1^上; 4:1, 4

1:4 每逢为你们众人祈求的时候，总是欢欢喜喜地祈求，

1:5 为了你们从头一天直到如今，在推广福音上所有的交通；

4:4 你们要在主里常常喜乐，我再说，你们要喜乐。

2:17 然而，即使我成为奠祭，浇奠在你们信心的祭物和供奉上，也是喜乐，并且与你们众人一同喜乐。

2:18 你们也要同样喜乐，并且与我一同喜乐。

3:1^上 还有，我的弟兄们，你们要在主里喜乐。……

4:1 所以，我所亲爱所切慕的弟兄们，我的喜乐和冠冕一亲爱的，你们要这样在主里站立得住。

4:4 你们要在主里常常喜乐，我再说，你们要喜乐。

哥林多后书 3:3

3:3 你们显明是基督的信，由我们供职所写的，不是用墨，乃是用活神的灵写的，不是写在石版上，乃是写在肉版，就是心上。

建议每日阅读

在腓立比的圣徒，借着使徒保罗的职事，在福音上有交通，有分于福音的推广。这样的有分，包括在财物上供给使徒（腓四 10、15~16），结果使福音得着推广。这种交通，使他们脱离个人主义和不同的心向，含示他们与使徒保罗是一，也彼此是一。这给他们立场经历

并享受基督，这是腓立比书的要点。经历并享受基督的生活，乃是推广福音、传扬福音的生活；不是个人的，乃是团体的。因此这里说，在推广福音上所有的交通。我们在推广福音上越有交通，就越经历并享受基督。这杀死我们的己、野心、喜好和选择。（《圣经恢复本》，腓一 5 注 2）

经历基督主要是在我们的灵里，而享受基督乃是在我们的魂里。经历基督是一回事，而享受基督又是另一回事。……有时我们经历基督，不是以享受的方式，而是以受苦的方式。我们可能说，“我必须接受基督作我的生命，并凭祂活着。我必须经历基督。”这不是享受基督。我们就像那些（被迫）吃食物却没有享受食物的孩子，许多时候我们经历基督却没有享受基督。我们没有享受基督，反而是在受苦。因此，我们可能经历基督而没有享受基督。这里的难处是在于我们的魂。

严格地说，腓立比书不仅论到经历基督，也论到享受基督。在三章八节下半，保罗说他因基督将万事看作粪土。这不仅是经历的事，更是享受的事。以认识基督为至宝（8 上），也指明了享受。至宝主要不是为着经历，乃是为着享受。保罗在三章似乎在说，“先前的我，大数的扫罗，只享受我的身分。我是希伯来人所生的希伯来人，又是法利赛人。但现在我因基督，将万事看作亏损。”八节所说的粪土、狗食，指明没有享受。没有人能从狗食得着享受。……在对基督的享受上，应当有令人愉悦的品尝。

保罗写信给腓立比人，原因是他们虽然为着主并顾到主的仆人，他们的灵也非常好，但是他们在魂里有难处，因为他们没有思念相同的事。他们在思想上有难处。因此，保罗写这封书信劝告他们，甚至求他们，要在魂里是一。

我多少担心你们对基督的享受可能不是那么多。……过了一段时间，你可能就失去了这享受。这原因乃是在魂里有问题。不是姊妹们太在情感里，就是弟兄们太在心思里。并且我们都有顽梗意志的难处。……许多在主恢复里多年的人，就像吃食物而没有享受食物的小孩一样。……青年人可能在校园非常活跃地传福音；他们祷告赞美，又喊阿利路亚。但这一切可能变成仅仅是履行义务。……你们若对基督没有很多的享受，就指明你们没有在魂里是一，你们的思想和情感与别人不同。友欧底亚和循都基二人不合（参四 2）的原因，就是她们在魂里有难处。她们没有思念相同的事。（《李常受文集一九七八年》第一册，四三五至四三九页）

周二 9/26

背诵经节

腓立比书 1:27 只要你们行事为人配得过基督的福音，叫我或来见你们，或不在你们那里，可以听见关于你们的事，就是你们在一个灵里站立得住，同魂与福音的信仰一齐努力。

相关经节

腓立比书 1:27; 2:19-20

1:27 只要你们行事为人配得过基督的福音，叫我或来见你们，或不在你们那里，可以听见关于你们的事，就是你们在一个灵里站立得住，同魂与福音的信仰一齐努力；

2:19 我在主耶稣里，盼望快打发提摩太到你们那里去，叫我知道关于你们的事，也可魂中快慰。

2:20 因我没有人与我同魂，真正关心你们的事，

罗马书 12:2

12:2 不要模仿这世代，反要借着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

约翰福音 17:21

17:21 使他们都成为一；正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信你差了我来。

哥林多后书 3:18

3:18 但我们众人既然以没有帕子遮蔽的脸，好像镜子观看并返照主的荣光，就渐渐变化成为与祂同样的形像，从荣耀到荣耀，乃是从主灵变化成的。

腓立比书 1:21

1:21 因为在我，活着就是基督，死了就有益处。

建议每日阅读

我们不仅需要为着经历基督在一个灵里站立得住，也需要同魂与福音的信仰一齐努力。为着福音的工作同魂，比在一个灵里经历基督难（见腓二 20）。这需要我们在灵里重生以后，进一步在我们的魂，特别在我们的心思，就是我们魂的主要、领先部分里，得着变化。（《圣经恢复本》，腓一 27 注 1）

魂里联结，意思就是在我们的情感、爱、思想以及决定上是一。这样的一是非常实际的。我们若要经历基督，就需要在魂里联结。我们若在情感、思想和决定上不是一，我们就不是同魂。只要我们不是同魂，我们就不在福音的交通里。

从腓立比一章二十七节至二章八节有一个贯通的思想。……我多年前读（一章二十七节）时，以为行事为人配得过福音，意思就是说，在那些我们传福音给他们的人面前，行为要完

全。但这不是保罗在这里的意思。……保罗在这里不是说要爱我们的妻子，服从我们的丈夫，孝敬父母，以仁爱的态度行事为人。反之，他乃是告诉我们，要在一个灵里同魂站立得住。我们若不是在一个灵里同魂，我们的行事为人就配不过福音。无论我们在一个地方或一个校园里有多少人，我们传福音时，每一个人都必须有深刻的印象：我们是在一个灵里同魂。没有什么比这个更具有说服力。当召会的众肢体都在一个灵里同魂时，这个一就能说服人、征服人并吸引人。当我们有这样一个征服人并说服人的一时，我们就会经历基督并享受基督。我们乃是借着在一个灵里同魂而享受基督。我们借着传福音，彰显了我们在灵里并魂里的一。当我们这样传福音时，我们就享受了基督。我们越是这样传扬，就越享受基督。我们就能说，“我们关心的，主要不是有多少灵魂得救，或有多少人被带到主面前。我们乃是在享受基督。”这样，我们会满了享受，而福音的传扬就成了筵席。我们传福音时，若不是这样享受基督作筵席，就指明我们有了问题；我们缺少在灵里和在魂里的一。但我们若在一个灵里同魂，有多少人借我们传福音得救还是次要的；主要的是在我们传福音的过程中，我们饱尝了基督作筵席，并且享受了祂。我们不只有经历，也有享受。

我们若要凭耶稣基督之灵全备的供应，留在推广福音的交通中，就需要在一个灵里同魂。在腓立比书里，关于经历基督特别的点乃是魂里联结这一件事。魂里联结不仅是为着经历基督，更是为着享受基督。我们对基督的经历，也该是对基督的享受。譬如，孩子可能因着不吃就会面临被管教的威胁而吃东西，但他们没有享受所吃的。照样，我们若仅仅在一个灵里，就可能经历基督却没有享受祂。我们对基督的

经历要有享受，就必须不仅在一个灵里，也在魂里联结。（《李常受文集一九七八年》第一册，四三〇、四四〇至四四二、四四七页）

周三 9/27**背诵经节**

腓立比书 2:2 你们就要使我的喜乐满足，就是要思念相同的事，有相同的爱，魂里联结，思念同一件事。

相关经节

腓立比书 2:2, 5; 3:8-9, 12-14

2:2 你们就要使我的喜乐满足，就是要思念相同的事，有相同的爱，魂里联结，思念同一件事，

2:5 你们里面要思念基督耶稣里面所思念的：

3:8 不但如此，我也将万事看作亏损，因我以认识我主基督耶稣为至宝；我因祂已经亏损万事，看作粪土，为要赢得基督，

3:9 并且给人看出我是在祂里面，不是有自己那本于律法的义，乃是有那借着信基督而有的义，就是那基于信、本于神的义，

3:12 这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求，或者可以取得基督耶稣所以取得我的。

3:13 弟兄们，我不是以为自己已经取得了，我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，

3:14 向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召我向上去得的奖赏。

哥林多前书 1:10

1:10 弟兄们，我借我们主耶稣基督的名，恳求你们都说一样的话，你们中间也不可有分裂，只要在一样的心思和一样的意见里，彼此和谐。

腓立比书 4:13

4:13 我在那加我能力者的里面，凡事都能作。

建议每日阅读

（腓立比人）要顺从保罗所说，要他们思念同一件事以及魂里联结的话（腓二 12、2）。他们要思念的同一件事，就是为着召会生活而经历基督。我们也可以说，这是为着召会生活而享受基督。保罗乃是恳求腓立比人思念这同一件事。

这同一件事在腓立比三章清楚地启示出来，那里保罗说到以认识主基督耶稣为至宝（8）。为着召会生活而经历基督作我们的享受，乃是至宝。一切别的事物都是粪土、垃圾、狗食，不是给我们基督徒的。我们是神的儿女，不该吃狗的食物。反之，我们该吃桌上的东西。（《李常受文集一九七八年》第一册，四五七页）

虽然腓立比人已经从“狗”变化成为神的儿女，但到了一个时候，他们又转回去吃狗食。我们今天也很容易作同样的事。装满狗食、废物的垃圾桶，主要的是在弟兄们的心思里，和姊妹们的情感里。所以，思念同一件事并在魂里联结，就是把垃圾桶和其中所有的狗食丢弃。我们重生成为神的儿女，不是在我们的心思或情感里，乃是在我们的灵里。……当我们进到灵里，我们就在基督所在的餐桌这里。主耶稣基督是我们的食物，餐桌就在我们灵里。

在腓立比二章，保罗鼓励腓立比人思念同一件事，并且魂里联结。这同一件事所指的不仅是客观的基督，更是为着召会生活，主观地经历基督作我们的享受。这一件事该一直占有我们的心思。我们该不断思念如何经历基督作我们丰富的享受，使我们能有正确的召会生活。身体生活乃是对基督之经历和享受的结果。当我们享受基督，召会生活就自然而然产生出来。因此，召会生活来自我们对基督的经历。……在召会生活中，我们帮助众圣徒思念同一件事

一为着召会生活享受基督。我们都为着召会生活思念经历基督的事。

不思念同一件事，而思念别的事，就是背叛神的经纶。神的经纶就是要我们思念同一件事。某位弟兄得罪了你么？你不该思念那件得罪你的事，因为神的经纶不容许。……这是严肃的事。发怨言也是背叛。神的经纶不容许我们发怨言；这样作就是不顺从。

我们都有自己的性情；我们都习惯发怨言、起争论并埋怨人。但我们若在起争论和发怨言的事上蒙光照，我们就会说，“主啊，赦免我的背叛。我不愿意在你的经纶里作背叛的人。我要顺从你的经纶，思念同一件事。虽然有人得罪了我，我不要思念那些事，我只要思念对基督的享受和经历。”

（在腓立比二章二节）保罗说到关于相同的爱的话是很重的。这话有力地指出，腓立比人的爱有不同的程度。今天我们中间的光景也是这样。……对于某些人，我们的爱太冷；对于另一些人，我们的爱又太热。我们对每一个人的爱都必须适度。……我们的爱是否正确，乃在于我们爱别人时有否享受基督。（《李常受文集一九七八年》第一册，四五八、四六八至四六九、四四四页）

周四 9/28

背诵经节

歌罗西书 3:12 所以你们既是神的选民，圣别蒙爱的人，就要穿上怜恤的心肠、恩慈、卑微、温柔、恒忍。

相关经节

腓立比书 1:8

1:8 神可为我作见证，我在基督耶稣的心肠里，怎样切切地想念你们众人。

歌罗西书 3:12

3:12 所以你们既是神的选民，圣别蒙爱的人，就要穿上怜恤的心肠、恩慈、卑微、温柔、恒忍。

腓利门书 1:12, 20

1:12 我现在打发他回你那里去，他乃是我心上的人。

1:20 弟兄啊，是的，愿我在主里从你得着益处，愿你使我的心肠在基督里得舒畅。

哥林多后书 12:15

12:15 我极其喜欢为你们花费，并完全花上自己。难道我越发爱你们，就越发少得你们的爱么？

以弗所书 4:16

4:16 本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。

哥林多前书 12:26-27

12:26 若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦；若一个肢体得荣耀，所有的肢体就一同欢乐。

12:27 你们就是基督的身体，并且各自作肢体。

建议每日阅读

使徒甚至在基督的心肠，基督里面柔细的各部分里，与基督是一，切切的想念圣徒。这指明，保罗经历基督乃是与基督里面的各部分联为一。（《圣经恢复本》，腓一 8 注 1）

我们既是基督身体上的肢体，就需要对身体有感觉。……这感觉乃是以头的感觉为感觉。……（按照腓立比一章八节，）保罗是以基督的心肠为他自己的心肠来顾到召会。这也就是说他是以基督的感觉为自己的感觉，来对待基督的身体。……我们都该像保罗一样，以

头的感觉为感觉；这对我们过身体的生活，是极其需要的。

我们应当否定自己，认同身体。这样，我们也就与身体毫无间隔，更不会脱节，我们所过的生活就完全是身体的生活，主也就能得着祂身体的彰显了。（《李常受文集一九九〇年》第二册，一一六页）

我们信主耶稣的人，是与主联结为一的，主耶稣的心肠就是我们的心肠。……我们得救以后，主耶稣就进到我们里面来，我们就有了祂的心肠，因此我们行事为人就不再照着我们的心肠，而是照着祂的心肠了。

保罗……的想念是在主里想念，是在主耶稣的心肠里想念。因此这不是保罗自己一个人的想念，乃是祂与主联结为一，在主里面的想念。（《李常受文集一九八三年》第一册，三四六至三四八页）

保罗在被囚期间，借着那灵用神永远的生命生了欧尼西母（约三 3，一 13）。欧尼西母这名，原文意有益处的、有用的、有帮助的，是奴仆常用的名字。他是腓利门所买来的奴仆，根据罗马律法，是没有人权的。他从主人那里逃走，犯了该死的罪。当他与使徒同在罗马监狱时，借着使徒得救了。现今使徒打发他带着这封书信，回到他主人那里。

腓利门十一节（提到欧尼西母从前对腓立门）没有益处，也是没有用处的意思。这是指欧尼西母从腓利门那里逃走。……（如今）欧尼西母有好处，因为他已经悔改信主，并且愿意回到腓利门那里。……（十二节的心，）直译，心肠，……表征内在的情爱、慈心、怜恤。保罗内在的情爱和怜恤，随同欧尼西母到腓利门那里去。

保罗生了这孩子以后，没有疏忽他，或撇下他为孤儿，给别人照顾。……（保罗）甚至说他是“我心上的人”。母亲对孩子常有这样的感觉。……你对你所带到主面前的人有这样的感觉么？……保罗认为欧尼西母不仅是他的孩子，也是他心上的人。保罗打发自己的孩子到腓利门那里去，意思是他也打发自己的心到他那里去。

有些父母没有把肉身的孩子看作自己心上的人。他们里面也许说，“神把这孩子赐给了我，照顾他是我的责任。在这事上我别无选择。”把别人带到主面前的基督徒，常有类似的态度。他们和保罗成对比，对于借他们得救的人缺少作父母那样深刻的关切。（《腓利门书生命读经》，四、七至八页）

周五 9/29

背诵经节

腓立比书 2:12 这样，我亲爱的，你们既是常顺从的，不但我与你们同在的时候，就是我现在不在的时候，更是顺从的，就当恐惧战兢，作成你们自己的救恩。

相关经节

腓立比书 2:12-13

2:12 这样，我亲爱的，你们既是常顺从的，不但我与你们同在的时候，就是我现在不在的时候，更是顺从的，就当恐惧战兢，作成你们自己的救恩，

2:13 因为乃是神为着祂的美意，在你们里面运行，使你们立志并行事。

雅歌 4:4

4:4 你的颈项好像大卫建造收藏军器的高楼，其上悬挂一千盾牌，都是勇士的挡牌。

马太福音 16:24-25

16:24 于是耶稣对门徒说，若有人要跟从我，就当否认己，背起他的十字架，并跟从我。

16:25 因为凡要救自己魂生命的，必丧失魂生命；凡为我丧失自己魂生命的，必得着魂生命。

以弗所书 6:16-18

6:16 此外，拿起信的盾牌，借此就能销灭那恶者一切火燃烧的箭。

6:17 还要借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话；

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

建议每日阅读

我们之所以能作成自己的救恩，是因为神在我们里面运行。神是奥秘、看不见并抽象的，但祂却在我们里面。我们需要恐惧战兢，免得我们失去那是我们日常救恩的神。我们若失去祂，就是失去这实际的救恩。要我们作成自己的救恩，似乎是不可能的。如果腓立比人这样说，保罗可能回答：“你们不知道神在你们里面运行么？祂在你们里面运行，使你们立志并行事。你可能说，你没有立志，但神正在你里面运行，使你立志。祂也在你里面运行，使你为着祂的美意行事。祂运行而你行事。因此，你不需要凭自己作什么。”（《李常受文集一九七八年》第一册，四六二至四六三页）

以开车为例；当我们开车时，是车子推动我们，还是我们推动车子？我们没有能力推动车子，……（乃是）车子推动我们。……照样，当我们恐惧战兢作成自己的救恩时，神就在我们里面运行，使我们立志并行事。因着祂运行，所以我们能行事。这就像驾驶一辆行驶中的车子一样。如果车子抛锚，我们就无法驾驶车子。照样，因着神在我们里面运行，所以我们能行事。至终，这不是恐惧战兢的事，而是享受的

事。唯一叫我们恐惧的原因，乃是我们可能失去在我们里面这位奥秘、奇妙的神。我们需要顾到内住的神。我们若顾到祂，祂就要在我们里面运行，使我们作成自己的救恩。（《李常受文集一九七八年》第一册，四六三页）

人随意而行、刚硬、骄傲时，圣经就说是“挺项”（硬着颈项）（赛三 16）。所以这里的颈项，就是人在神面前意志的降服。主看人意志的降服是人身上顶美丽的地方。（雅歌四章四节从两方面）来表明人降服的意志是如何。第一（方面）是说，“你的颈项好像……高楼。”高楼，第一个意思，就是不是驼背。……在圣经中，驼背的人是受撒但压制、眼看地下的人（路十三 11、16）。颈项像高楼，意即她已得了释放，没有撒但的捆绑，没有爱世界的心。高楼，第二个意思，就是坚固的意思。意即（寻求者）的意志已经被神带到了一个坚固的地步，而不爱世界，不受撒但的影响了。第二（方面）是说，“好像大卫……的高楼。”（歌四 4）这高楼不是普通的高楼，乃像大卫的高楼。……所以在这里，除了坚固和释放之外，还有这女子的意志被带领到一个地步，完全降服于大卫。她的坚固，就是在乎她降服于基督；她的释放，也是在乎她降服于基督。我们都（该）知道意志被基督掳去的要紧。

这高楼是为着什么用处呢？是为着收藏军器的。意即所有属灵争战的地方，都是为着争夺意志的。高楼里面所收藏的军器，表征基督的得胜，为着保守信徒的意志，免得被仇敌夺去。但是，这里的军器，并非注意攻击的，乃是为着防守的。所以你看所提起的，乃是盾牌和挡牌。……“勇士”告诉我们说，是够强的。所以总意乃是：为着大卫的旨意，她是肯完全降服的。她对于遵行大卫的旨意，是像高楼一样坚固。她是严密的布防，不让仇敌夺去

她降服的意志。（《倪柝声文集第二辑第三册》，六九至七〇页）

周六 9/30

背诵经节

创世记 6:14 你要用歌斐木造一只方舟，里面要有隔间，方舟内外要涂上松香。

相关经节

创世记 6:14

6:14 你要用歌斐木造一只方舟，里面要有隔间，方舟内外要涂上松香。

马太福音 24:37-39

24:37 挪亚的日子怎样，人子来临也要怎样。

24:38 因为就如在洪水以前的那些日子，人又吃又喝，又娶又嫁，直到挪亚进方舟的那日，

24:39 并不知道审判要来，直到洪水来了，把他们全都冲去；人子来临也要这样。

彼得前书 3:20-21

3:21 就是向从前在挪亚预备方舟的日子，神恒忍热切等待的时候，那些悖逆者宣扬；那进入方舟，借着水安全得救的不多，只有八个人。

3:21 这水所预表的浸，现在借着耶稣基督复活，也拯救你们；这浸并不是除掉肉体的污秽，乃是向神诉求无亏的良心。

帖撒罗尼迦前书 5:3

5:3 人正说平安稳妥的时候，毁灭忽然临到他们，如同产难临到怀孕的妇人一样，他们绝不能逃脱。

路加福音 21:36

21:36 但你们要时时儆醒，常常祈求，使你们得胜，能逃避这一切要发生的事，得以站立在人子面前。

启示录 3:10

3:10 你既遵守我忍耐的话，我也必保守你免去那将要临到普天下，试炼一切住在地上之人试炼的时候。

建议每日阅读

（挪亚）与神同工，也为神作工。他所作、所进入的乃是神的救恩，就是方舟（创七 7）。……许多基督徒只认识历史上遥不可及的基督。但是根据我们在挪亚身上所看见的，我们应当有一位现今的、实际的基督，是我们可以进入的，而不仅是一位历史上的基督，也不是一位遥不可及的基督。我们应当与神同工来建造我们的方舟—基督，我们在众地方召会中正在建造方舟。这话你们听起来也许觉得很奇怪，但是看看挪亚，他建造了方舟。我们是今日的挪亚，也应当建造基督。（《李常受文集一九八三年》第二册，二二七页）

今天我们已经得救了，但我们还需要建造基督。挪亚开始建造方舟以前就已经得救了。……他既然得救了，为什么还需要造方舟？因为他需要进一步蒙拯救脱离败坏的世界。

保罗在腓立比二章十二节告诉我们，我们需要顺从，恐惧战兢地作成我们自己的救恩。我们虽然得救了，但我们还需要作成我们的救恩。神的救恩不是那么短缺、简短或简单。神的救恩持续一段过程。……我们今天乃是在神救恩的通道上。我们已经进入这个通道里，现在我们正在经过这个通道，我们的通过就是作成。……（挪亚）越建造方舟，就越通过神的救恩。最后他进入他所作成的工（创七 7）。……你们正在建造的基督，要成为你们将来的救恩。有一天在神主宰的权柄下，你要进入你所建造的基督里面。

你如果在每天的经历中与主同工，你必定会建造一些出乎基督的东西，至终你就进入你

所建造的里面，住在这位作你享受的基督里面。这样，你就定居在基督里面了。许多基督徒知道约翰十五章说到住在基督里面，但是没有多少基督徒知道住在基督里面的意义。……你如果不建造基督，就没有基督可以住进去。这话从道理上说也许很奇怪，但从经历上说却是对的。你有基督，但你住在基督里么？……你要得着基督，只要信入祂就够了，但要住在基督里就需要一些建造。你必须建造基督，好让你住在祂里面。建造基督是什么意思？……你必须爱祂，呼求祂的名，与祂交谈，并凭祂活着。

你如果从周一到周六都爱主，与祂交通，凭祂活着，与祂同行，到了主日你必定会深深地感觉到你是在基督里。……但是另一面，你如果从周一到周六都不爱主，不与祂交通，不在祂里面活着，也不与祂同行，即使你今天想住在祂里面，你也会觉得祂不在了。在你的经历里，祂并没有与你同在。你在道理上有祂，但你在经历上并没有祂。你虽然渴慕住在祂里面，但你好像不知道祂在哪里。这就是说，在已过这周里，你没有建造基督，你没有建造方舟。所以当洪水来的时候，你没有方舟可以进入。但是当你爱祂，与祂交通，凭祂活着，时时刻刻与祂同行，你就在你的经历中将祂建造起来。你就在你的经历中建造一位基督，使你可以进入其中，作为你的救恩。（《李常受文集一九八三年》第二册，二二七至二三〇页）

里面生命的各方面 - 变化 (大本诗歌 546 首)

1. 神的心意是要我们模成祂儿子形像；因此祂灵变化工作，必须完成我身上。
(副)
求主将我魂的各部，全都变成你形像；用你那灵将我浸透，使我全像你模样。
2. 神已用祂神圣生命，在我灵中重生我；但祂还须在我魂中，作那变化的工作。
3. 从我灵中向外开展，祂就变化我全魂；更新里面每一部分，直到全人都归顺。
4. 借祂那灵生命大能，照祂形状变化我；一部一部，荣上加荣，模成祂形，新而活。
5. 一直变化全人圣别，直到像祂，得成熟；一直变化，魂全占有，直到贱体蒙救赎。

主日 10/1

背诵经节

腓立比书 2:13 因为乃是神为着祂的美意，在你们里面运行，使你们立志并行事。

相关经节

腓立比书 2:6-13

2:6 祂本有神的形状，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，

2:7 反而倒空自己，取了奴仆的形状，成为人的样式；

2:8 既显为人的样子，就降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。

2:9 所以神将祂升为至高，又赐给祂那超乎万名之上的名，

2:10 叫天上的、地上的和地底下的，在耶稣的名里，万膝都要跪拜，

2:11 万口都要公开承认耶稣基督为主，使荣耀归与父神。

2:12 这样，我亲爱的，你们既是常顺从的，不但我与你们同在的时候，就是我如今不在的时候，更是顺从的，就当恐惧战兢，作成你们自己的救恩，

2:13 因为乃是神为着祂的美意，在你们里面运行，使你们立志并行事。

本周补充阅读：《倪柝声文集》第二辑 “经历基督的秘诀”第九章

全召会《罗马书》真理追求

一年级—《罗马书》通读

经文：	罗七 1~25
指定阅读：	《罗马书生命读经》第 44~45 篇
读：	

二年级—《罗马书》主题研读

要点：	接枝
经文：	罗十一 16~32
指定阅读：	《罗马书生命读经》第 63~65 篇 《经历神生机的救恩等于在基督的生命中作王》第 4 章
补充阅读：	无
诗歌：	大本诗歌 130

研读问题及更多材料，请查询召会网站：
www.churchinnyc.org/bible-study。